NuaauBuayaabubiid «IIacmopT 310pOBbs»

dUO:

Bo3spacrt:

OU3NYECKUX. YIIPp. B HEAEJIIO

(gacoB):

Iloka3zareinp

Obmasa
OIlEHKA

Pesyn | Ouenk
bTaT a

ComaTtuuecku
1 cTaTtyc

JlpIxarejbHas
cucreMa

Pocrt (cm)

Bec (xr)

OKp.Tp.KJI.IIOKOMH (cM)

1 Bpoxkka (kr)

% ot U1 Bpokka

U Popepa

(basn)

U ITuabe

(basn)

JuaamomeTpus (Kr)

U cuibl

(basn)

Tanus / 6enpa

OT'Kn / poct

Koadduruent (%)

IIPONIOPIIUOHAJIBHOCTH
IUpUHA IJIeY

/ pocrt (%)

Tun Tesocy10XeHns

JKEJI (vun)

JIPKEJT (vur)

% ot JIZKEJI

KuzH. ung.

CcCcC

UCC (ya/mun) |

AJIC (¢pakT. MM pT. CT.) B OZTHO |

BpeMsi

AL daxr. (dbakt. MM pT.

CT.)

YCAA

Optocr.up. (ya/MuH)

QyHKIIMOHAIb
Had
IIOZITOTOBJICHH
OCTb

I1p. IllTanre (cex)

IIp. 'enuu (cek)

P1

" P2

Prodre| pg

U Prodrne

paccrosiaue (M)

YCCcp (4 MmuH; 8 MuH;

Tect Kynepa 12 MuH)

crerneHb QYHKII. |




I HanpsK. (%)

JlectumuHas mip. (ya,/MuH)

H — BbICOTa CTyIIEHBKH (M)

T: - KOJI-BO IIO'BEMOB B
cpeHeM 3a 1 MUH

Wi (kr/™M/MuH)

f;

T2 - K0JI-BO TOTEMOB B
PWC cpeaHeM 3a 1 MHH

170

W (kr/mM/MuH)

fo

1

PWCi0 (kr/M/MuH) /(BaTT)

PWC 87% or ucc maxe (KT/M/MUH)

/(BaTT)

MIIK (vu1/MuH)

MIIKoTH (My1/MHUH/KT)

| O6ImAs BEIHOCJIHBOCTB: 2000 / 3000 M

’ Cua:

| mpecc / noxTsATHBaHUE

| IpBIKOK ¢ MecTa

1

dusnueckas -
O01as ru0KOCTh: «IIaJIbIbl — IIOJI»
MOZTOTOBJIEH
HOCTb 100 M
bercrpora:
IIpbIKOK ¢ MecTa
YetHOUHBIH Oer
JIOBKOCTB 3X10 M
O1eHKa YpOBHSA KauecTBa 00pasa »KU3HU
No | No Neo
Ne | Uupg Nu Cymma
N© Bomp. BOIIPD| OTB Bon | N2 ors.| Unp.
OTB. . D WHJIEKCOB
| L 6 | [ 11 |
2 | | 7 | | 12 | Kauectse
HHaA
3 8 13 OlleHKa
4 | L 9 | [ 14 |
5 | L 10 | I




AHKETA
1. OcHoBHOe MeCTO KUTEJILCTBA:
1 —ropon, 2 — ceno, 3 — TOpox U ceo.
2. Haau4yme 3K0J10THYECKH BPeIHBIX (PAKTOPOB OCHOBHOI'O MeCTa NMPO:KUBAHUS:
1 —wmer (+1), 2 — mamno (+1), 3 — mocrarouno (-1), 4 — muorO (-1).
3. Ectb am y Bac ceiiuac kakue-1100 XpoHnieckue 3adoaeBanusi?
1—wmer (+1), 2 — ga (-1).
4. Kakoii Bam pexum (pu3nyeckoii aKTUBHOCTH B IIKOJ€ (KaK MPaBUJIo)?
1 - Ha us-py He XOaUII, B ceKItuu He 3anumacs — 0 a (-1),
2 - ToNIbKO (H3-pa, B CeKnuio e xommn — 2 u (-1),
3 — ¢uz-pa u akTUBHBIH OTABIX — 3-5 4 (+1),
4 — puz-pa u cexuust OPII — 5-7 g (+1),
5 — ¢wus-pa, criopt. cekius u Ap. — 6onee 7 4 (+1).
5. Kakoii Bam pe:xum pusudeckoii akTHBHOCTH ceiivac (Kak mpaBuio)?
1 - Ha pu3-py HE XOKY, B CEKIMU He 3aHUMaroch — 0 1 (-1),
2 - TonbKO pu3-pa —2 4 (-1),
3 — ¢uz-pa, cekuus u aKTUBHBINA OTABIX — 3-5 ¥ (+1),
4 — puz-pa u cexrust ODII — 5-7 u (+1),
5 — pus-pa, criopt. ceknys u Ap. — 6onee 7 4 (+1).
6. C kakoro Bo3pacra JejiaeTe peryJsipHO YTPEHHIOI0 THMHACTHKY?
1 — momk (+1)., 2 — mur. mik. (+1), 3 — ¢cp. mk. (+1), 4 — ct. mk. (+1), 5 — He menaro (-1).
7. Kak yacTo AenaeTe yTpeHHIOI0 THMHACTHKY ceiiyac (Kak mpaBuio)?
1 — exxennesno (+1), 2 — gepes menb (+1), 3 - ve perymsapro (+0,5), 4 — ue menaro (-1).
8. Kakue 3akanuBaiomue npoueIypsl peryJsipHo mpoBoauTe?

1 — obGnmBaHMe X0NMOAHOU BOOM (+1), 2 — X0JI0IOBEIE BO3AYIITHBIC BaHHHI (+1),



3 — mop:keBanme (+1), 4 — He mpoBoxKy (-1).

9. Ilocemaere jiu 6aHIO (cayHy), Kak YacTo (peryJsipHo)? UMeercsi B BUAY He TUTHEHHUYECKAS
Nnpoueaypa, a Bo3aeiicTBHe BBICOKOH TeMIepaTyphbl!

1 — e mocemaro (-1), 2 — pa3 B veaemo (+1), 3 — pa3 B aBe nepenu (+1), 4 — ve peryssipHo (+0,5).
10. [IpunepxkuBaerech JiM ONpeaeTeHHOI0 peskuMa JHs (KaK NpaBuio)?
1—pma(+1), 2 —mer (-1).

11. KypwuTte au Bo1?

1 —mer (+1), 2 — ot ciyyas k ciay4aro (-1), 3 — ma (-1).

12. C kakoro Bo3pacTa KypuTe peryJasipHo?

1 —wmi. mk. (-1), 2 —cp. k. (-1), 3 —ct. mik. (-1), 4 — He kypro (+1).

13. Kypuau au Bamu poauresn, koraa Bel yuniauch B mkoJie?

1-o6a (-1), 2 — marsb (-1), 3 — oren (-1), 4 — He xypunu (+1).

14. YnorpedJisieTe i1 CIMPTHbIE HAUTKU?

1 —mer (+1), 2 — ot ciyyast k ciy4aro (-1), 3 — perymsapro (-1).

15. YnorpedJisijiv Jiu cIMpTHBIe HanuTKH Bamu poanTenu, koraa Bel poauiaucs? laerte
NOJIOKUTEJIbLHbII 0TBET, ecJIH HMeJIach NPUBbLIYKA WM PeryJsipHOCTb 3TOro!

1-o06a (-1), 2 — matb (-1), 3 — orerr (-1), 4 — He ynorpebsiam (+1).



